[N DP

npo¢uib «TeXHUKa, TEXHOJIOTUU M TEXHUYECKOE TBOPUYECTBOY

KOMILJIEKT 3AJIAHUM 1151 7-8 KJIACCOB
Obwasn uacmo

1. BoiOepuTe BepHbIii oTBeT (1 0as11)
TexHonornueckue 3HaHUS 00 KCIONB30BAHUM W TPeoOpa30BaHUU MAaTE€pPHANIOB, SHEPTUU U
UH(OPMALIMU BaKHBI B IEPBYIO OUEpEIb

1. mpu ananm3e GU3NICCKUX SBICHUN

2. Ipy U3y4CHUN XUMHUYECKUX MPOIECCOB

3. mpu pacCMOTPEHUH OUOJIOTHYECKUX 0OBEKTOB

4. Ipu NPOEKTUPOBAHUU U U3TOTOBIECHUH U3AEIUI

OTBer:

2. Ha3oBuTe BHJ pa3pe3a 1eTajIH MpeICcTaBIeHHOro Ha yepTe:xe (1 6amn):
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OTBer:
3. Onpenenure, KaKoi U3 cJeAYIOIUX (PAKTOPOB SABJISIETCH KIKYEBBIM IJIs1 YCIEIIHOTO
ousneca? (1 6amni)

a) Beicokas 1ieHa Ha TOBap

06) Xopomuit MapKEeTUHT

B) Huskue pacxonbl Ha apeHIy

r) OrpaHu4eHHOE KOJUIECTBO COTPYIHUKOB

OTtBer:

4. Ilpouecc co3gaHus U ynpasJiieHHsl OM3HeCOM IpeanoJaraer pa3padéorky OM3Hec-mJIaHa.
Kakoe 13 npenjio’keHHbIX ONpeeJeHNl 0TBeYaeT Ha Bonpoc: «UTo Takoe OM3Hec-IIaH»?
(1 6asmn)

a) JloKkyMeHT ¢ mepeyHeM COTPYIHUKOB

6) Crparerus BeaeHHs OM3HECa, ONMUCHIBAIOIIAS €T0 IETH U CIIOCOOBI UX JOCTHXKEHUS
B) Ortuer o mpuObLIN 32 TOJ

r) Ilnan MEpONPHSTHIA IS TOBBIMICHUS [TPOIAXK

OTBer:
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5. Pemnte 3a1a4y U BbiOepuTe NPABWIbHBINA OTBET U3 NEePEeYHCICHHBIX BADMAHTOB
(1 6amna):
Br1 Biiageete koeitHei.
Bamm pacxozs! Ha apeHay, 3apIuiaThl U UHIpeAUEeHThI cocTaBistoT - 100 000 pybieit B mecs.
Cpennuii uek coctasisieT - 200 pyOIeii.
KonnuecTBo KIIMEHTOB B JIeHb — 0K0J10 50 YenoBex.
Bonpoc: Ckoapko AHEH HY)KHO padoTaTh B MECSIl, YTOOBI KOQEeHHs cTana mpuObUIbHON?
BapuanTtsl 0TBETOB:

a) Oomee 15 gHen

0) Oousee 14 nueit

B) Oonee 10 gHei

r) 30 nueit

Pemenmue:

OTtBer:

Cneuuaﬂbua}l yacmo

6. Iponomxute ppasy (1 6amxn):

[IpodeccronanbHast MPUTOAHOCTH - ATO
1. mecto nponucku
2. OCTpBIN yM
3. B3aMMHOE COOTBETCTBHE BO3MOKHOCTEH YeIOBeKa U €ro npopeccuu
4. ciocoGHOCTH OBICTPO MpUCTOCAOINBATHCS

OTBer:

7. YcranoBure cootBeTcTBHe (1 6a/11):

1. mexanuszanus A) pa3BUTHE aBTOMAaTH3AI[MH MPOU3BOICTBA HA OCHOBE
MIPUMEHEHHUSI POMBIIIJIEHHBIX POOOTOB
2. aBTOMAaTH3aLus b) yactuyHas unu monHas 3aMeHa MYCKYJIBHOTO TPyZa YeloBeKa

MalIMHHBIM C COXpPaHCHUEM HEIMOCPCACTBCHHOI'O YUaCTHUA YCJIOBCKA
B YHIPABJCHUHU NIPOUCCCOM U IJISI KOHTPOJIA 34 €0 BBIIIOJIHCHUCM

3. poborusanus B) wactuuHO€ MM OJTHOE OCBOOOKICHHUE YEIOBEKA OT
MYCKYJIBHOTO TPY/J1d, HO U OT Y4aCTHs B OIIEPATUBHOM YIIPABJICHUU
TEXHOJOTHYECKHUM MPOLIECCOM.

OTtBer:
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8. Bei0epuTe npaBuiibHbIH 0TBeT(bI) (1 0a/11):

AHanu3 uHGopMaIuu 1715 BBIIOJIHEHUS TPOEKTa OCYIIECTBISETCS
1. Ha 3aKITIOYUTEIHLHOM 3TaIle BBHITOJHEHUS IIPOEKTA
2. Ha KOHCTPYKTUBHO-TEXHOJOTHYECKOM HTare
3. Ha IOMCKOBO-KUCCIIEA0BATEIBCKOM 3TaIe

OTtBer:

9. Kakas pe3b6a xapakrepu3yercsi IaroM nNpoQpuiib TpeyroabHbIi, yroj npoduis 60°
(1 6a):

a) JroMoBas

0) TpamneneuaabHas

B) METpUYECKas

OTtBer:

10. Boi0epuTte npaBuiibHbIi 0TBeT(bI) (1 6as11):

Kakoli ©3 mepedyucleHHBIX HIXKE CIIOCOOOB XYA0XKECTBEHHONW 00paboTKM MaTepHuasoB
IpPUMEHSIETCS IIpU paboTe ¢ MeTaioM?

A) UHKpyCTaIMs b) uekanka B) BeDKHTaHUE

OtBer:

11. IlpaBUJIBLHO PACIOI0KUTE MOCIEA0BATEIHLHOCTh BbINOJHEHHUS IIUIIOBOT0 COeTUHEHHS
(1 6am):

A Borgan6ivBanue npoymuH

b [ToaroHka MIKINOB U MPOYIINH

B PasMeTka MIKIIOB U IPOYIINH

I BeInunmBanye MIANOB U NPOYIIVH
OrtBer:

12. YacToTa BpameHus Beayuero kojieca pasua 140 06/MuH, nepeaaToyHoe OTHOLIEHHE
paBHo | = 2. Uemy paBHa yacToTa BpaleHus BeoMoro kojaeca? (1 6asr)

A. 140 06/Muu

b. 280 06/MuH
B. 60 00/Mun

OTBer:
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13.Kakue ycTpoiicTBa siBJIAsIlOTCs: mpucnocodsenusavu? (1 6amn):

A-MalllMHHEBIC THCKH;
b-xonykTOop;

B-npens;

I'-mmanmaiioa;

H-pesern;

E-crycno;
JK-TpexKyi1aukoBbIN IATPOH.

OtBer:

14. lannble ci10Ba pacnpeienTe Ha 2 YaCTH N0 BUIaM HHCTPYMEHTOB: pPexyliue u
U3MepHuTe/IbHbIE H 3aNUIINTE UX B Tadauny (1 6amm):

Hooicoska, nunetika, pybanox, nuna, YyupKyiv, (yeaHok, y2oabHUK, MmpaHcnopmup,
cmamecka, 1003UK.

Buabl nHCTpYMeEHTA.

Pesxxymue HN3mepurenbHbIe

15. CooTHecuTe 1aHHbIE H300PaKEHUS C ONePALMSIMU 10 U3MepeHuIo 3arorosku (1 6asr)

1) rutacTy o JUTHHE

2) KPOMKH

3) Topia

4) nnacTu 1o mUpUHe
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16. Beimosnute pacuets! (1 6aswr)

B xoMHare HYKHO clienaTb peMOHT, IIOJOKUTh Ha 1o JamuHaT. Pasmepsl komHatel 410cM Ha
340cMm, OKHO HAXOJUTCS BIOJIb JUIMHHOW CTOPOHBI KOMHAThl. OnHa KOpoOKa JlaMHHAaTa UMEET
miomaas mokpeitust 1.99 M2. KopobOka namunara ctout 1500 pyoeii.

N3BecTHO, YTO MO MpaBWiaM YKJIQJKW JIAMHUHATa €ro CJleAyeT YKJIaAbIBaTh JUIMHHBIM IIBOM
NEePIEeHIUKYISIPHBIM K OKHY.

1) CxosibkO KOpOOOK JTaMHHATA MOTPEOYETCs TSl TOKPBITHSI BCErO M0JIa KOMHATHI.
2) CkonbKo NOTpedyeTCs EHEKHBIX CPEJICTB JUIsl TOKYIIKY JJaMUuHaTa?
Pemenne:

OtBet: _1) 2)

17. Boi0epuTte npaBujibHbIii 0TBeT(bI) (1 0as11):

Omnpenenure 4acToTy BpaiieHus Baia |17?

W

A- maxkcumanvnas b- cpeonsas  B- munumanvnasn

OTtBer

18. BoiGepuTe npaBuiibHbIN oTBeT (1 0a/L1):
C nmomol11pI0 4ero Hape3aroT pe3b0y B OTBEPCTHAX?

A) Memuux
b) Ulnunvka
B) Bopomox

OTtBer:
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19. Beinmosinute pacuer 3agauu (1 6amn)

1) Cxonbko 6aHOK KpacKu IMOTpeOyeTcs I OKpaIllMBaHUs CTEHBI IUIOMAAbIo 8,5 M2, eclti oHa
0aHKa KpacKu paccurTaHa Ha miomass 1,7 M2. CTouMocTh OHOHM OaHku Kpacku 174 pyOs.

2) CKOIIbKO JIEHEKHBIX CPEJICTB MOTPEOYETCS IS MOKYIIKH KPacKu?

Pemenne:

Orser: 1) 2)

Keiic —3aganue (6 0a/110B)
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JlaH 4epTéx NOCKU MJI PE3KU OBOLLEH.
1. VcosepuieHcTBY#TE €€ HOpMY MM CKOHCTPYUPYUTE HOBYIO, IPEAYCMOTPEB:
a) pyuKy AJis yA00CTBa MOJIb30BAHUS;
0) oTBepCTHE JJIS MOABEIITUBAHUS IOCKH;
B) CKpPYTJIEHUS YIJIOB JUIs MOBBIIIEHUS 0€30I1aCHOCTU B paboTe.
2. BoimonHuTE 3CKU3 NPEIJIOKEHHON BaMH JIOCKHU, UCXO/1 U3 3aJIaHHBIX Ha YepTexe
rabapUTHBIX pa3MepOB.



